

Αθήνα, 11/03/2015

Εναρκτήρια Ημερίδα με τίτλο

«Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και Τοπική Αυτοδιοίκηση:

Η περίπτωση του Δήμου της Αθήνας»

Στο πλαίσιο του Έργου «Επιχορήγηση του ΕΚΚΕ για την Ανάπτυξη και Διάχυση της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης στα εδαφικά όρια του Δήμου Αθηναίων» που υλοποιεί το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) ως συντονιστής εταίρος, στο σχήμα της κοινοπραξίας ΤΕΙ Αθήνας, Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), Ινστιτούτο Εμπορίου και Υπηρεσιών της Εθνικής Συνομοσπονδίας του Εθνικού Εμπορίου (ΙΝ.ΕΜ.Υ. ΕΣΕΕ), Εταιρεία Κοινωνικής και Πολιτισμικής Στήριξης Παλινοστούτων Ομογενών «ΝΟΣΤΟΣ» (Ε.Κ.Πο.Σ.Π.Ο. ΝΟΣΤΟΣ), Ινστιτούτο Εκπαιδευτικού και Επαγγελματικού Προσανατολισμού – Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ ΙΕΚΕΠ), διοργανώνεται η πρώτη Ημερίδα Ευαισθητοποίησης.

Η βασική προτεραιότητα του Έργου, οριοθετημένη στα γεωγραφικά όρια του Δήμου Αθηναίων, στοχεύει στην προώθηση μιας ολοκληρωμένης στρατηγικής αξιοποίησης της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης με δύο άξονες παρέμβασης :

- α) στην ενδυνάμωση των θεσμικών αρμοδιοτήτων του Δήμου Αθηναίων για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού των κατοίκων που ζουν στα όριά του και αντιμετωπίζουν, στην κρίσιμη αυτή περίοδο, αυξημένα προβλήματα,
- β) στη διασύνδεση και συνεργασία ιδιωτικών επιχειρήσεων με κοινωνικές υπηρεσίες / δομές του Δήμου Αθηναίων, καθώς και με κοινωνικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στα εδαφικά όρια του Δήμου.

Η Εναρκτήρια Ημερίδα της κοινοπραξίας θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 17 Μαρτίου 2015 (09:30 έως 14:30) με τίτλο «Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και Τοπική Αυτοδιοίκηση: Η περίπτωση του Δήμου της Αθήνας», στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας (Αγ. Σπυρίδωνος, Αιγάλεω).

Στην Ημερίδα θα αναπτυχθούν οι κατευθυντήριες αρχές που διέπουν το έργο, καθώς και οι βασικές δράσεις υλοποίησης του. Πιο συγκεκριμένα θα αναπτυχθούν θέματα που σχετίζονται με τις ακόλουθες ενότητες:

1. Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (έννοια και θεσμικό πλαίσιο)
2. Ανάπτυξη της ΕΚΕ σε ή/και από ΟΤΑ
3. Αρχές και πρακτικές Κοινωνικής Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας στην υπηρεσία της κοινωνικής συνοχής
4. Ανάπτυξη εργαλείων προώθησης της Εταιρικής Καινοτομίας Ευθύνης σε επιχειρήσεις και δίκτυα επιχειρήσεων



Στόχος της Ημερίδας είναι η ανάδειξη της συμβολής των συνεργειών Ιδιωτικών Επιχειρήσεων, Δομών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Κοινωνικών Επιχειρήσεων, μέσω της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, προς την κατεύθυνση της διαμόρφωσης πλαισίου χορηγικών πακέτων ώστε να καλυφθούν τα κενά μεταξύ “αναγκών” και “προσφοράς”, καθώς και προς την κατεύθυνση διαμόρφωσης συνεργασιών προς όφελος των κοινωνικών επιχειρήσεων.

Στην Ημερίδα θα συμμετέχουν με εισηγήσεις τους στελέχη της κοινοπραξίας του έργου.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τη σελίδα του Έργου: www.techlearn.info/ekke

Εναρκτήρια Ημερίδα

Τρίτη 17 Μαρτίου 2015, 09:30 – 14:30

«Συνεδριακό Κέντρο ΤΕΙ Αθήνας»

Αγ. Σπυρίδωνος, Αιγάλεω

